
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van regels over referentie-
niveaus voor de taal- en rekenvaardigheden van
leerlingen (Wet referentieniveaus Nederlandse taal
en rekenen) (32290), en over:
- de motie-Jan Jacob van Dijk over overheveling van de
aparte subsidieregelingen naar de lumpsum van scholen
(32290, nr. 13);
- de motie-Jan Jacob van Dijk/Jasper van Dijk over
meetellen van correcte spelling en grammatica bij elk
centraal eindexamenonderdeel (32290, nr. 14).

(Zie vergadering van 31 maart 2010.)

De voorzitter: De motie-Jan Jacob van Dijk (32290,
nr. 13) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het kabinet fors heeft geïnvesteerd in
subsidies voor de verbetering van taal- en rekenvaardig-
heden;

overwegende dat scholen steeds terughoudender
worden om deel te nemen aan dergelijke subsidies
vanwege de administratievelastendruk en hoge kosten
die gemaakt moeten worden voor verantwoording en
begeleiding;

constaterende dat de besteding van overheidsmiddelen
efficiënter geschiedt zonder verspilling van middelen aan
administratieve lasten als deze middelen worden
overgeheveld naar de lumpsum van scholen zodat
scholen eigen accenten op dit terrein kunnen aanbrengen
in hun beleid;

verzoekt de regering, na het aflopen van de bestaande
subsidieregelingen voor taal en rekenen geen nieuwe
subsidieregelingen op te stellen en eventuele additionele
middelen toe te voegen aan de lumpsum van scholen,
waarbij het voor de eerste drie jaren om geoormerkte
gelden zal gaan met een aparte verantwoording,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 18 (32290).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.
Op verzoek van de heer Jan Jacob van Dijk stel ik

voor, zijn motie (32290, nr. 14) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De heer Dibi wenst het amendement op
stuk nr. 8 in te trekken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het amendement-Harbers (stuk nr. 12)
tot het invoegen van een onderdeel A.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het amendement-Harbers (stuk nr. 15)
tot het invoegen van een onderdeel B.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Van der Vlies (stuk nr. 17, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
dit nader gewijzigde amendement hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit nader
gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 17
voorkomende nader gewijzigde amendementen als
verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Vlies (stuk
nr. 10, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 10 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de SGP ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Jan Jacob van
Dijk (32290, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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